

ABONAMENTELE

Table with subscription rates: toată țara pe an 14 lei, pe 6 luni 22 lei, pe 3 luni 12 lei, pentru străinătate pe an 60 lei.

TIMPUL

REDACTIA, STRADA STIRBEI-VODA Nr. 2.

ANUNȚURI ȘI INSERTII

Table with advertisement rates: Linia 30 litere pe pag. IV. 40, Anunț pe pag. III. 1 50, II. 2 50.

Avanțurile și insertiile se primesc... la Administrația ziarului în Viena...

Scrisorile nefrancate nu se primesc... Manuscrisele neimprimabile se arde.

SUMARIU

- Revista politică. Știri telegrafice. Cronica. Cor. O alternativă. Știri din străinătate. Hoziile dela primărie. Hoziul la pușcărie. Inscrisurile firmelor. Varietați.

Bucuresti, 24 Decembre 1883

Resbelul ruso-turc care a izbucnit 1877 a fost prevestit și pregătit de evenimente cu doi ani înainte...

Articolele Românului, ale Alegătorului liber sunt față pentru a învedera această atitudine. Ceva mai mult...

Pe lângă aceasta, d-l Ioan Ghica, cunoscut prin simpatiile sale turcești, era trimis pe lângă consulii puterilor occidentale...

Precum astăzi, partidul conservator era acuzat de tendințe ruso-file, de aceiași oameni cari, cu șase luni îndărăt...

De sigur, nici unul din oamenii de stat pe atunci la putere, nu credea în viitorul Turciei...

Precum s'a zis că Franța perduse bătaia de la Sadova, ast-fel unii au căutat să dovedească că tratatul de la Berlin a fost încheiat în contra Rusiei...

Dară totuși pacea a fost destul de amenințată vara trecută și ne-am încreștat cu îngrijire, în cazul unui conflict, unde ar fi interesul și unde ar trebui să stea stindardele române?

la guvern în mod așa de sfruntat. Nu trebuia să părăsească pe guvernul conservator instrumentul al Rusiei, când știa foarte bine că așel guvern lupta în mod patriot pentru a obține condițiuni mai bune...

Nu trebuia să se facă mezzat să zică: las mai jos cu interesele sfinte ale țării. De sigur, guvernul conservator n'ar fi avut nebunia să se facă susțitorul Turciei...

Dară nu este nici trebuință ca un partid care n'a exercitat puterea să dea seamă de ceea ce ar fi făcut în fața cutărilor evenimentelor. Asemenea întrebări ar fi în adevăr prea comode pentru acei cari au avut toate beneficiile unor asemenea situațiuni...

Precum s'a zis că Franța perduse bătaia de la Sadova, ast-fel unii au căutat să dovedească că tratatul de la Berlin a fost încheiat în contra Rusiei...

Dară totuși pacea a fost destul de amenințată vara trecută și ne-am încreștat cu îngrijire, în cazul unui conflict, unde ar fi interesul și unde ar trebui să stea stindardele române?

revineita României pentru neajunsurile tratatului dela Berlin. Alți, încrezători în viitorul junelui element slav de care suntem înconjuși...

In sfârșit, a treia opinie susținută cu mult talent în coloanele acestui ziar, și care este împărtășită de majoritatea conservatorilor...

Dacă un conflict se ivește între cele două mari rase, slavă și germană, ori care va fi învingătorul, soarta noastră nu se va îmbunătăți. In urma unei ciocniri care ar da preponderanța uneia sau alteia din aceste puteri...

A fi neutru este bine Dară este cu puțință? De sigur nu! cât vom avea un guvern ca cel al d-lui Brătianu-Rosetti și un ministru al afacerilor străine ca d. Sturza...

A fi neutru este bine Dară este cu puțință? De sigur nu! cât vom avea un guvern ca cel al d-lui Brătianu-Rosetti și un ministru al afacerilor străine ca d. Sturza.

suntem siliți să mărturisim, ori cât ne costă, că ast-fel de purtare seamănă cu impertinența unei slugi totdeauna mai arogantă de cât stăpanul.

Mai este și alt cuvânt pentru care neutralitatea nu este cu puțință în fața guvernului actual. La nici o țară, pe cât la o țară neutră, nu se cere mai multă bună credință, mai multă serositate politică...

Dacă înaintea de 1870, Belgia ar fi reclamat, fie prin articole de ziare și toasturi după beut, când Franciei provincia Flandra...

De o mie de ori nu! D-l Sturza are dreptate. Neutralitatea este cu neputință, însă pe cât timp vor sta D-lor în capul trebilor.

in contra noastră, intrând de odată în țară și puind mâna pe ce vor putea. Acest sistem, pe lângă că va garanta pe fie care stat in contra unei posibile schimbări a D-lui I. Brătianu...

Pentru a înlătura aceste triste consecințe pe care experiența trecutului ni le irvederează, nu este alt mijloc de cât substituțiunea unui guvern de ordine și de pace...

Această politică, in afară, va permite guvernului acela și aită politică înăuntru. In așteptarea bolnăvicioasă a unui resbel ce nu vine, ce se depărtează din an in an...

Când zicem restul, sunt două mari restricțiuni de făcut. Antéiu, acel rest este mai cu seamă cheltuit in lefuri, nici o țară nefind mai bogată in amplioaiți de cât a noastră.

Aceste sunt efectele unui întreg sistem urmat mai de la 1865 cu prea mici intrerupțiuni ca să fi fost simțitoare...

(1) Ce alt sens putea să aibă amintirile nepotrivite de imperația Asanilor etc?





MAȘINELE DE CUSUT ORIGINALE SINGER



sunt neintrecute în lăunătate și în capacitatea lor. Ele sunt prevăzute cu cele mai noi perfecționări și aparate precum și cu un piedestal de calcător...

CADOU UTIL PENTRU CRĂCIUN ȘI ANUL NOU

Pes și șase milioane mașine originale Singer s'nt în întrebuințare, numai în anul trecut s-au vândut 603,292 bucăți sau mai mult de cât a treia parte din toate mașinele de cusut produse pe lume.



Mașinele de cusut originale Singer se oferă cu arvună mică și în rate de câte 3 lei noi pe săptămână și instrucțiune perfectă gratuită la

G. NEIDLINGER: BUCURESCI HOTEL BOULEVARD

SUCURSALA: Piața St. Gheorghe Nr. 81. GALATZ Str. Domnească Nr. 35. CRAIOVA Str. Lipsani Nr. 31. RUSCIUC Knajeskaia ulița Nr. 75.

CEA MAI BUNA SI MAI IEFTINA DINTRE VALORILE DE LOZURI SI CEL MAI UTIL PRESENT CE SE POATE FACE



SOCIETATEA CRUCEI ROSIE UNGARE

Sub patronajul Maj. Lor împăratul și împărăteasa Austriei.

Pe an trei trageri

Cel mai mic câștig cu care va ieși negreșit ori-ce obligațiune este azi de 6 florini și se va urca progresiv la 10 florini. Numărul total al obligațiunilor e de 800,000...

TRAGERILE VIITOARE

- Mare Loz de 50,000 florini adica 110,000 franc la 1 Martie 1884
Mare Loz de 50,000 florini adica 110,000 franci la 1 Iulie 1884
Mare Loz de 50,000 florini adica 110,000 franci la 1 Nov. 1884

și un număr considerabil de câștiguri de 25,000, de 15,000, de 10,000, etc. etc. TOTAL 809.546 CÂȘTIGURI PENTRU 800.000 OBLIGAȚIUNI

ranței financiare din Paris cât să câștige cel puțin 200 franci. Prin urmare nu numai că nu se poate pierde capitalul, dar chiar în cazul cel mai rău el se îndoiește de sigur.

FOTOGRAFIA

prea interesante și picante trimise în plie, plătindu-se 12 bucăți 5 fl. și 2; Rumpler, Königberg, in F. Steind. Querstrasse. 3. Cataloge gratis.

Boalele GATUUI YOCII SI GURII PASTILELE DETHAN CU SAREA LUI BERTHOLET

Personele atinse de Gutară, Gripă, Bronchită acută sau cronică, Stingeri de voce, Bole de gat, se uşurează rapide sau se vindecă întrebunzând

SIROPUL PECTORAL sau PASTA PECTORALĂ de Vauquelin

INSTITUTU MEDICAL BUCURESCI 6: strada vestei 6, (LANGA POSTA ȘI TELEGRAF)

- SECȚIA MEDICALĂ 1. Hydrotherapia, 2. Electricizare, 3. Orthopedie, 4. Gimnastică Medicală, 5. Inhalatii, 6. Masajii sistematice, 7. Serviciul la domiciliu, 8. Consultații Medicale.

- SECȚIA HIGIENICĂ 1. Baie abur, 2. Baie de pușcă cu și fără duși, 3. Medicamente, 4. Duse reci sistematice

BAI DE ABUR SI DE PUTINA NOTĂ. 1. Baile de abur sunt deschise în toate zilele de la 7 ore dimineața până la 7 seara.

Anuțiu La magazinul de argintarie, de pe Mosilor No. 157, se afla de vânzare articole foarte moderate: Icoane, cruci, brațari, ace de cap, taste de dulceață, lingurițe, coșmeioare, zaruri, paftale, candelă, cădelnițe de argint, sălbii, diademe de cap, tacămuri de masă, și articole de argint.

UN STUDENT universitar dorește a da lecții într-o familie pe preț foarte moderat. A se adresa la Administrația acestui ziar.

JOSEPH SANDROVITS BUCURESCI

16. -CALEA VICTORIEI - 16.

IN RATE LUNARE

IN RATE LUNARE



IN RATE LUNARE

IN RATE LUNARE

Se vinde Piane și Pianine din cele mai cunoscute fabrici sistem american cu întreaga placă de metal se primește și piane vechi în schimb, comanda se primește din toate provinciile...

Noutăți musicale: Otranca, cuadril de Luis Wiest 2 fr. Carmen, cuadril de Luis Wiest 2 fr. Ce s'am făcut eu oare, romanță pentru voce și piano 1 fr.

IPSOS DE CAMPINA CEA MAI BUNA, MAI FRUMOASA MAI SOLIDA ȘI MAI IEFTINA TENCIALA PENTRU CASE

La toți parfumișii și barbieri din Franța și străinătate La VELOUTINE Pudră de Oraș specială